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Opilý řidič havaroval 

  

V sobotu 28. března došlo kolem půl  jedné odpoledne na silnici v katastru obce Heraltice k
dopravní nehodě.  Řidič osobního vozidla Renault jel ve směru na Okříšky, přejel s 
automobilem mimo komunikaci a při snaze o vjetí zpět na silnici se  automobil převrátil. Při
dopravní nehodě se řidič zranil a byl  transportován do třebíčské nemocničně. Policisté místo
nehody ohledali a  zadokumentovali. U šedesátiletého muže při dechové zkoušce naměřili 
hodnotu 1,65 promile alkoholu a opakovaná zkouška u něho ukázala hodnotu  1,69 promile
alkoholu v dechu. Policisté muži zadrželi řidičský průkaz.  Na vozidle vznikla škoda přibližně za
sedmdesát tisíc korun. Policisté  zahájili úkony trestního řízení pro podezření ze spáchání
trestného  činu ohrožení pod vlivem návykové látky. Dopravní nehodu a veškeré její  související
okolnosti prověřují.

  

  

Střet vozidel

  

V  neděli 29. března došlo v Třebíči před čtvrtou hodinou odpoledne ke  střetu dvou vozidel.
Osmnáctiletý řidič automobilu Škoda Felicia jel po  ulici Cyrilometodějská, při jízdě zatáčkou
nezvládl řízení vozidla,  které se dostalo do smyku, a narazilo do automobilu Volkswagen
Passat,  jehož řidič jel v protisměru. Při nehodě došlo k jednomu zranění.

      

Policisté provedli šetření. U řidiče felicie naměřili při dechové  zkoušce hodnotu 0,6 promile
alkoholu a opakovaná zkouška u něho ukázala  hodnotu 0,54 promile alkoholu v dechu. U řidiče
passatu byla zkouška  negativní. Na vozidlech vznikla škoda přibližně za 150 tisíc korun. 
Policisté zadrželi řidiči automobilu Škoda řidičský průkaz. Muž je  podezřelý ze spáchání
závažného přestupkového jednání na úseku dopravy.  Dopravní nehodu a veškeré její
související okolnosti policisté šetří.
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Podezřelý z přestupku

  

V  pátek 27. března přijali policisté krátce po čtvrté hodině odpoledne  oznámení o muži, který
byl u železniční trati nedaleko Okříšek s dlouhou  zbraní. Měl ve své blízkosti terč, do kterého
střílel. Na místo vyjeli  policisté situaci prověřit a provedli zároveň okamžitá opatření k  zajištění
bezpečnosti v lokalitě. Zjistili, že se jedná o  jednapadesátiletého muže se zbrojním průkazem,
který měl u sebe legálně  drženou zbraň. Dechová zkouška byla u muže negativní a uvedl, že 
prováděl nastřelení zbraně. Dopustil se přestupkového jednání na úseku  zbraní a střeliva.

  

  

  

Jana Kroutilová 
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